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بنام او

وزارت آموزش و پرورش
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  1تاریخ امتحان:    /    /             

 وقت آزمون: ..........   

تعداد صفحات:    

الف( با استفاده از اجسام مقابل آزمایشی طراحی 4

کنید که نشان دهد سنگین بودن جسم 

1دلیلی بر فرو رفتن آن در آب نیست.

ب( مطابق شکل قطعه چوبی را روی آب قرار می دهیم. یک وزنه آهنی را یکبار روی چوب قرار می دهیم و بار  5

 دیگر از زیر چوب آویزان می کنیم. پیش بینی می کنید در 

کدام تجربه ، چوب بیشتر در آن فرو می رود؟ توضیح دهید.

750/

 به پرسشهای زیر پاسخ کوتاه دهید. 6

الف( یک تفاوت میان تبخیر سطحی با جوشیدن را بیان کنید.

ب( نمودار روبرو کدام ویژگی آب را نشان می دهد وتعیین

کنید در چه دمایی کمترین حجم را دارد؟ 

1

الف(  نام دماسنج روبرو چیست؟ یک مورد کاربرد آن را بیان کنید. 7

دو تکه فلز هم جنس و هم اندازه مطابق شکل انتخاب می کنیم و به آنها گرمای یکسانی می دهیم دست ما  ب( 

 در کنار کدام تکه فلز گرمای بیشتری را احساس خواهد کرد؟ چرا؟

1

کندهپرتغال پوست   پرتغال  
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از حال سکون رها می شود و در ادامه با سرعت  Aاز نقطه ی  /kg40در شکل زیر وزنه ای به جرم 8
s

m
از نقطه 3

  ABCعبور می کند.انرژی تلف شده بر اثر اصطکاک در مسیر  Cی 

 (10g)چند ژول است؟     

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

251/
 

kgNgچند کیلو پاسکال است؟) Aمسئله: فشار در نقطه  9 /10 و 

PaP 510  31000و mkgآب / و 

313600 mkgAg /) 

 

 

 

 

 

 

 

 

251/
 

در آب جوش و سر دیگر آن در مخلوط 24cmو سطح مقطع /m80یک سر میله ی استوانه ای مسی تو پر به طول  11

آب و یخ قرار می دهیم.اگر رسانندگی گرمایی مس 
km

w

.
باشد، آهنگ رسانش گرمایی را در طول میله 400

 بیابید.

              

 

 

 

 

1
 

یک گرمکن الکتریکی می تواند در مدت نیم دقیقه مقداری یخ را به نقطه ذوب برساند و دو دقیقه دیگر طول می  11

 کشد تا تمام آن را ذوب کند، دمای اولیه ی یخ چند درجه 

)سلسیوس است؟
Ckg

j
C


2100 و

kg

kj
LF 336) 

 

 

 

 

 

51/
 

ضریب انبساط حرارتی حجمی گلسیرین  12
C

1
105 4 و ضریب انبساط طولی آلو منیم

C

1
102 5 .است

می کنیم. اگر دمای ظرف و گلیسیرین را به C40را پر از گلیسیرین با دمای 3200cmظرفی آلو منیمی به حجم 

C5012برسانیم، چند TT  .گلیسرین از ظرف بیرون می ریزد 

              

 

 

 

251/
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باشد، lit2برسانیم و حجم گاز در ابتدا C87به C27اگر دمای مقدار معینی گاز اکسیژن را در فشار ثابت از  13

 را در پایان آزمایش حساب کنید. نحجم آ

         
                                         

 

1
 

 طرح واره مقابل مربوط به یک دستگاه ترمودینامیکی است. 14

 الف( این دستگاه چه نام دارد؟

 شده برقرار است؟ب( چه رابطه ای بین کمیت های داده 

 باشد کدام قانون ترمودینامیک نقص می شود؟0Wاگر در این دستگاه پ(

 چرخه ترمودینامیکی مربوط به این دستگاه ساعتگرد است یا پادساعتگرد؟ت(

                 

 

 

 

 
 

 

1
 

 .مطابق شکل روبرو را می پیمایدیک مول گاز تک اتمی چرخه ای  15

 چند کلوین است؟ Bالف( دمای گاز در نقطه ی 

)کار انجام شده در کل چرخه را محاسبه کنید.ب( 
kmol

j
R

.
8 ) 

           

 

 

 

51/
 

 الف( قانون دوم ترمودینامیک به بیان ماشین گرمایی را تعریف کنید. 16

VPب( شکل مقابل نمودار   یک گاز کامل را طی فرایند بی در رویAB  نشان می دهد.خانه های خالی جدول را

 با کلمات) مثبت یا منفی یا صفر( کامل کنید

 

     

        

  

   

 

 

50/
 

50/
 

 کار انجام می دهد.j100گرما از منبع دما بالا دریافت کرده و  j500یک ماشین گرمایی آرمانی در هر چرخه  17

 الف( بازده ماشین چقدر است؟

 طول بکشد، توان خروجی این ماشین چقدر است؟/s40ب( اگر هر چرخه 

  

 

 
 

1
 

 

 
 پیروز باشید                                                              طراح:                                                                 

 (Uتغییر انرژی درونی گاز) (Qگرمای دریافتی ) فرایند              کمیت

BA   
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 پاسخنامه                                                                                   

 الف( درست        ب( نادرست        ج( درست             د( نادرست  1

 

 برابر            ج( بلورین               د( برون سوز 4الف( جزئی تر       ب(  2

 2ث(          2ت(      3پ(         1ب(       2الف(  3

پرتغال با پوست روی آب شناور می ماند، چون پوست پرتغال شامل بسته های هوا است که  این امر موجب می شود  4

چگالی آن کمتر از آب شود و روی سطح آب بیاید، پرتغال بدون پوست به علت چگالی بیشتر نسبت به آب داخل آب 

 فرو می رود.

( 2( کل وزن جسم بر چوب وارد شده و باعث فرو رفتگی آن می شود، اما در شکل )1زیرا در شکل ) –( 1شکل ) 5

چون وزنه در آب قرار می گیرد نیروی که از طرف آب بر آن وارد می شود مقداری از وزن آن می کاهد و فرورفتگی 

 کمتری خواهد شد.

 

 اما در جوشیدن مایع باید به دمای جوش برسد.الف( تبخیر سطحی در هر دمایی رخ می دهد  6

 C4ب( انبساط غیر عادی آب 

 هواشناسی -الف(  دماسنج بیشینه و کمینه 7

 اجسام تیره تابش گرمایی بیشتری دارند. -ب(  تیره

8 
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توان گرمکن ثابت و برابر 11
t

Q


 است بنابراین در بازه های زمانی مختلف می توان نوشت: 
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آن را به کار الف( ممکن نیست دستگاه چرخه ای را طی کند که طی آن مقداری گرما را از منبع گرم جذب و تمام  16

 تبدیل کند.

منفی -ب( صفر
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یا     %20                        الف(    

5
1

500
100


HQ

w ||


wب(   
t

w
P 250

40
100


/

||

Nomreyar.com | وبسایت آموزشی نمره یار




